
 

   

Закриват детската градина в Коиловци от 1 септември  
понеделник, 01 август 2016

Целодневната детска градина в селоКоиловци, община Плевен, ще бъде закрита. Решението беше
прието от Общинския съвет и влиза в сила от 1 септември тази година.

„Всяко едно решение за закриване на детско заведение е изключително неприятно. Неприятно е и за
работещите в него, и за населеното място, и за нас като общински съветници. При такива решения
винаги светва лампичката защо се стига до подобни ситуации и за пореден път установяваме
неприятните демографски тенденции като липса на деца и застаряване на населението“, заяви на
брифинг пред медиите председателят на Общинския съвет Мартин Митев. Във връзка с решението за
закриването на ЦДГ „Мир“ в с. Коиловци той посочи, че през учебната 2015/2016 г. списъчният състав на
децата там е бил само 8, като три от тях ще бъдат първокласници от септември. В същото време през
първите 6 месеца на тази година средната посещаемост на градината е била между 5 и 6 децапри
персонал 4,5 щатни бройки. 

"Годишно за издръжка на градината държавата отделя около 30000 лв., Общината – още около 18000
лв. Т.е общата сума е около 48000 лв., като тези средства са само за покриване на преките разходи, без
да включваме т.нар. непреки разходи като поддръжка на сградния фонд и ремонтите“, обясни Мартин
Митев. Председателят на ОбС - Плевен посочи още, че при приемане на бюджета за всяка една градина
се приема и формула за разпределение на средствата за нея, която формула е обвързана и с броя на
децата. „Намаляването броя на децата рефлектира пряко върху намаляване на средствата и в един
момент се стига до ситуацията, до която ние стигнахме в Коиловци - средствата по тази формула не
стигат дори за заплати на персонала, да не говорим за храна, ток, комуникации и др. Всъщност до тази
ситуация се стигна още миналата година, когато се наложи Общинският съвет да вземе решение за
дофинансиране на детската градина, за да може тя да функционира поне до края на учебната градина.
Поради факта обаче, че няма перспектива – т.е. няма постъпили молби за прием на деца за новата
учебна година, се наложи и решението ЦДГ „Мир“ да бъде закрита", заключи Мартин Митев.
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